

遭遇加时“绝杀”中国男冰憾负韩国队



郑明举(右)在比赛中拼抢

哈尔滨亚冬会男子冰球比赛2月4日晚迎来A组一场焦点战,中国队在加时赛最后一分钟遭遇“绝杀”,以5:6不敌韩国队。

本场比赛一波三折,双方在常

规时间战成5:5平,加时赛还剩45秒之际,韩国队金相旭打进制胜一球。

“最后被‘绝杀’,还是有点遗憾,非常可惜。但其实开始也没预料到我们能和韩国队打到加时赛,毕竟实力

还是有差距。我们在比分领先时没有咬住。”中国队队长张嘉祺说。

韩国队开场即展开围攻,第七分钟,李钟民门前得球转身挑射首开纪录。中国队丢球后并未慌乱,第10分钟,张嘉祺单骑闯关,面对门将冷静施射扳平比分。此后韩国队大举进攻导致后防空虚,第18分钟,闫俊丞抓住反击机会再得一分,首节中国队2:1领先。

次节比赛一开始,中国队连续犯规,在一度少打两人的情况下顶住了对手的狂攻。韩国队久攻不下失误频频;第25分钟,中国队断球后由郑明举破门扩大领先。仅仅30秒后,国家宁帮助中国队取得4:1的领先。大好局面下,中国队后防出现松动,被安珍熙和金相旭攻入两球,比分被追至3:4。

第三节,落后的韩国队大举进攻,

第48分钟,金相烨破门将比分扳为4:4。第53分钟,于纪龙的进球帮助中国队再次将比分超出。第56分钟,韩国队抓住多打一人的机会由李钟民再次扳平比分,将比赛拖入加时赛。

此役为韩国队打入两球的李钟民说:“最后的进球很及时,中国队前两节打得非常好,是一支非常有潜力的队伍。”

当天A组另外两场比赛中,日本队15:0大胜中国台北队,哈萨克斯坦队12:0轻取泰国队。女子B组的两场比赛,韩国队8:0击败中国香港队,哈萨克斯坦队9:0战胜泰国队。

(据新华社报道)



WTT新加坡大满贯:薛飞淘汰张本智和

2月5日,WTT新加坡大满贯进入正赛第四比赛日的争夺。在一场男单1/16决赛中,薛飞以3:1击败日本名将张本智和。

面对世界排名第三位的张本智和,即将迎来26岁生日的薛飞发挥出色,他开局后立即占据主动,以两个11:6连下两局。此后,张本智和追回一局,但薛飞在第四局再次以11:6取胜,3:1淘汰对手晋级16强。

其他比赛方面,孙颖莎/王艺迪、王曼昱/蒯曼两对组合在女双1/8决赛中同时取胜,晋级8强。

在前一天的比赛中,国乒有7名单打选手登场,取得5胜2负。此外,混双头号种子林诗栋/蒯曼也收获了首胜。

男单头号种子王楚钦以11:7、11:7、11:8战胜持外卡参赛的东道主选手冯耀恩。赛后王楚钦直言自己打得比较拘谨,没有很好地释放,而对手的发挥非常好,“他的前三板给了我很大威胁,整体质量非常高,命中率也很高,发球也很有特点。我今天能赢下来还是因为在场上比较冷静,控制住了节奏。”

国乒主力梁靖崑、王曼昱、陈幸同和新秀蒯曼皆单打取胜。其中4号种子梁靖崑再次上演“让二追三”的戏码,逆转淘汰德国老将奥恰洛夫,其中决胜局双方各丢3个赛点,梁靖崑才以15:13险胜。赛后“大胖”表示,自己刚上场时调动和感觉都差一些,好在落后时没有放弃,一分一分咬了回来。

而两位19岁的国乒资格赛外卡选手,则都未能再进一步。其中,北京队新秀黄友政面对8号种子弗朗西斯卡,表现十分顽强,拼到决胜局末以两分之差惜败。陈垣宇虽以0:3不敌12号种子张禹珍,但3局均战至加分憾负,输得十分可惜。

(据京报体育)



薛飞在比赛中



布朗狂砍45分19篮板助内蒙古农信女篮客场获胜

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 2月4日,2024~2025赛季WCBA联赛春节后重燃战火,内蒙古农信女篮客场101:91战胜浙江稠州银行女篮。

比赛开始后内蒙古农信女篮迅速进入状态,随后浙江女篮在外援的带领下同样打出不错的进攻回合,并通过几次成功的防守将分差逐渐赶上,一番鏖战后,内蒙古农信女篮以22:20领先。第二节浙江女篮连得4分将比分反超,内蒙古农信女篮则主攻对方内线,布朗发挥优势频频得分,半场结束,爆砍26分8篮板的布朗带领球队以50:37领先。

下半场,浙江女篮在外援的带领下通过外线得分取得了不错的效果,决胜节奋力一搏的浙江女篮仍寄希望于外线,同时在防守端表现强硬,将双方分差拉近在10分左右,最后时刻浙江女篮将分差追至6分,但最终内蒙古农信女篮仍以101:91战胜对手,拿到客场胜利。

本场比赛,布朗狂揽45分19篮板的豪华两双,张茹同样表现出色得到17分,王丽丽拿下13分,孙梦然获得12分,李缘状态不俗贡献13个助攻。内蒙古农信女篮将在2月7日回到主场,迎战上海浦发银行女篮。